

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 體育評論 來源 民生報 日期 780911 版面 三版

珠麗王 記者報本

《(一之三)紹介旅勁賽球高杯太亞》

澳洲四強大過捧個個 強四洲澳 善不者來 一選中百 手好蘭西紐

澳洲的高球實力，在國際間具有舉足輕重的份量。紐西蘭的聲望也漸漸提高，自從七九年亞洲杯改為亞太杯，加入了這兩隊太平洋區的勁旅，競爭更激烈了。

澳洲隊四位選手，各個都有大賽冠軍紀錄。麥克勞甫自美國比賽得到「AJOI」亞軍歸來，立刻就隨隊飛到台北，他在今年英、法、德、義、西班牙五國錦標賽打入準決賽，並且是澳洲維多利亞業餘賽冠軍。

廿歲的包維爾，上月獲得馬來西亞冠軍，他也是八八年澳洲業餘錦標賽冠軍，前途看好。

莫朗萊今年廿三歲，上週甫獲全澳業餘亞軍，他曾獲控八六年維多利亞冠軍、八八年澳洲首都冠軍。不久前，他和彼德森搭檔，得到紐西蘭業餘賽團體冠軍。

彼德森是隊中較年長的一位，廿八歲，是今年紐西蘭業餘賽冠軍，曾獲馬來西亞公開賽、澳洲業餘公開

賽冠軍，經驗非常豐富。

紐西蘭毗鄰澳洲，兩國之間來往頻繁，紐西蘭也有著非常蓬勃的高球風氣，領隊布蘭德很驕傲的說明：「我們全國人口三百二十萬，共有三百九十二個高球場，球場會員有十一萬三千人，擁有一張會員證，到其他任何

球場都可享受優待，青少年加入球場會費，一年只需十塊錢美金。」

紐西蘭隊七月從數百位青年好手中選拔出四位選手，不過，入選的仍多為上屆世界艾森豪杯的老手。

四位選手中，最值得注意的是塔都倫吉，茅利族人，今年才十七歲，曾參加前年

艾森豪杯，是隊中表現最佳的一位，他上月又去美國打了幾場比賽。

此外，廿歲的隆麥克是剛出

西蘭的紐西蘭個人冠軍，廿八歲的派生兩度獲得南島冠軍。

四歲，八七年紐西蘭冠軍。

隊中最老的是肯達爾，卅

歲的肯達爾，卅

右圖：紐西蘭選手（左起）派特生、塔都倫吉、隆麥克、肯達爾，一起練推桿。
 左圖：澳洲四高手（左起）包維爾、莫朗萊、彼德森、麥克勞。

（本報記者 張福興攝）

西蘭的聲望也漸漸提高，自從七九年亞洲杯改為亞太杯，加入了這兩隊太平洋區的勁旅，競爭更激烈了。

莫朗萊今年廿三歲，上週甫獲全澳業餘亞軍，他曾獲控八六年維多利亞冠軍、八八年澳洲首都冠軍。不久前，他和彼德森搭檔，得到紐西蘭業餘賽團體冠軍。

彼德森是隊中較年長的一位，廿八歲，是今年紐西蘭業餘賽冠軍，曾獲馬來西亞公開賽、澳洲業餘公開

